

## Специальное приглашение Екатерине Кеворковой

Автор: Admin2  
27.09.2016 19:21

---

Совсем недавно Екатерина Кеворкова посетила парк на улице Рокотова, 8-2, и оставила о нем восторженные отзывы в социальных сетях. Она порадовалась за жителей "близлежащих домов", где сама весной с дочкой убирала грязь и "под каждым кустом по 10 бутылок от спиртного".

Жители ближайших домов приглашают в осенний парк Екатерину Кеворкову порадоваться еще раз и пособирать под кустами бутылки, стыдно сказать, из-под спиртного, прежде чем привести сюда на прогулку свою младшую дочь.

Местные любители ловить кайф выражают глубочайшую признательность депутатскому корпусу за созданные им комфортные условия для проведения досуга, после которого на тех же скамейках массово "кайфуют" дети, а это главное" по утверждению депутата Кеворковой.



# Специальное приглашение Екатерине Кеворковой

Автор: Admin2  
27.09.2016 19:21

---



# Специальное приглашение Екатерине Кеворковой

Автор: Admin2

27.09.2016 19:21



Екатерина Кеворкова с Марией Дорфеевой

5 августа в 16:57 · Москва

Была сегодня в парке на ул. Рокотова 9-2, ну что сказать, мне понравился как сам парк, так и отношение к нему гуляющих жителей с детьми и без. Работы проведены на хорошем уровне, кое-где есть небольшие недочеты, но они огактированы и будут устранены.

Для близлежащих домов это вообще чудо, учитывая, что тут было еще весной, когда мы со старшей дочкой именно в этом месте убирали хлам и грязь... Под каждым кустом лежали порядка 10 бутылок разных объемов от спиртного, мы их собрали несколько мешков! Но ажиотажа поучаствовать в субботнике среди жителей района к сожалению не наблюдалось...

Сегодня специально ходила по парку и спрашивала всех кого встречала, как они относятся к такому благоустройству конкретно взятого места? Только один человек указал на недосгatok, к слову устранимый, но все равно отношение положительное. Я например, обязательно приведу свою младшую дочь погулять в этот парк, дети там кайфуют, а это главное.